
＜解答＞ 

 

商業簿記 

（動画解説あり：各種動画の組合せです。ご了承ください） 

https://www.youtube.com/watch?v=kDNc-hCJZ2o&feature=youtu.be 
 

 

有価証券 

 

売買目的有価証券 6,800

その他有価証券 35,000

満期保有目的債権 6,000

関連会社株式 7,000

その他有価証券評価差額金 7,800（貸方）

有価証券利息 300

有価証券運用損益 1,120（貸方）

※借方 or 貸方に〇をつけなさい 

 
貸倒引当金 

 

①破産更生債権 8,550

②売掛金 294,400

③貸倒引当金（固定資産） 7,816

④貸倒引当金（流動資産） 5,245

⑤貸倒引当金繰入額（販売管理費） 3,082

⑥貸倒引当金繰入額（営業外費用） 566

⑦貸倒引当金繰入額（特別損失） 3,525

 

  



金利スワップ 

 

科 目 金 額 科 目 金 額 

金利スワップ 900
繰延ヘッジ損益 

繰延税金負債 

567 

333 

 

ストックオプション 

 

 科 目 金 額 科 目 金 額 

付与日 仕 訳 な し    

決算日 

×4.3.31 
株式報酬費用 141 新株予約権 141

決算日 

×4.3.31 
株式報酬費用 181 新株予約権 181

権利確定日 株式報酬費用 236 新株予約権 236

 

ＳＰＣ 

 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

現 金 7,000 長期借入金（社債） 7,000

長 期 借 入 金 2,000 現 金 2,000

賃 貸 原 価 300 現 金 300

現 金 400 賃 貸 収 入 400

支 払 利 息 100 現 金 100

 

・貸付金の譲渡 

 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

未 収 金 4,950 長 期 貸 付 金 5,000

買 戻 権 150 リ コ ー ス 義 務 90

回収ｻｰﾋﾞｽ業務資産 98 長期貸付金売却益 108

  

  

 



 

＜会計学＞ 

https://www.youtube.com/watch?v=R84fv33uydY&featur

e=emb_logo 

 

仮に 90 個行使→新株予約権 540／資本金 5,940 

        現預金 5,400 

3 個失効→新株予約権 18／新株予約権戻入益 18 

 

 

×3.7.1    ×4.3.31              ×6.6.30 

付与日     決算日              権利確定日 

 

      対象勤務期間                    権利行使期間 

100 人（△6→8） 

1 個（6 円） 

1 株→行使（60 円） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



＜工業簿記＞ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=wJHpxFnWDVg&feature=emb_logo 
 

＜問 1＞ 

① 原料配合差異 90 

② 原料歩留差異 △65 

③ 労働歩留差異 △150 

④ 労働能率差異 △300 

 

＜問 2＞ 

加重平均標準単価をもちいた配合差異・歩留差異を答えなさい 

① 原料配合差異 90 

② 原料歩留差異 △65 

 

 

＜原価計算＞ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qrRbJ8NAYAc&feature=emb_logo 

解説では営業利益を求める問題もありますが、そこは参考に聞いてください 

 

１．損益分岐点売上高 1,950,000 

２．損益分岐点売上高 1,965,517 

３．Ｘ生産量 600 

３．Ｙ生産量 300 

 

 

 

 

 

 

  



日商簿記試験当日 
CMC では解答速報祭を実施します!! 
 
 
 
 
さらに！！11 月 16 日(月)より 
簿記講座キャンペーン開始！ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※価格はすべて【税抜価格】となっております。 

※第 1 弾キャンペーン終了日は後日改めて HP にてお知らせいたします。 


